

80 ЛЕТ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Первомайское – малая частица большой страны

Интересна и многогранна история нашей страны, богата она и своими культурными традициями. А берет свое на-

ки и педагоги и просто неравнодушные сельчане. Для участия в нем были приглашены руководство района, главы

бота по поиску и подборке информации, оформлению материалов и многому другому, а потому очень хочется никого не оставить без внимания.

- В последнее время все чаще пытаются исказить истинные события истории нашего государства, и чтобы этого не происходило, мы решили разработать этот проект. Ведь история нашей малой родины, нашего села Первомайское – это неотъемлемая часть истории России, – отметил в своем обращении к присутствующим краевед Борисова Е.Г.

чало история государства российского с маленьких сел и деревень, которые на карте страны обозначены лишь кро-

муниципальных образований и директора школ.

Этот масштабный проект стал своего рода признанием

ющим директор Первомайской школы С.Н. Карибов. – Идея проекта зародилась давно, нас поддержали глава администрации района А.А. Гречихо, начальник управления образования Е.Г. Борисова и местное Федоровское отделение партии «Единая Россия».

Участников мероприятия поприветствовал глава администрации района А.А. Гречихо. Александр Анатольевич отметил, что очень символично проводить такие историко-краеведческие мероприятия в год юбилея нашей области,

шечными точками.

«Точка на карте Саратовской области». Под таким на-

в любви к земле первомайской. По охвату участников и высокому уровню подготовки

а также пожелал всем беречь культурные традиции и сохранять память о наших предках.

*Край родимый,
Мы - твои частицы,
На твоей ладони
спят века.
Я на ней как
перышко пшеницы,
На устах я – капля
родника.
Много нас, но ты
у всех едина,
Встанем грудью,
только позови.
Родина! Прими
поклон от сына
И его признание
в любви.*

Этими словами ведущая открыла экскурсионную программу «Музей нашей малой родины». История далекая и близкая. Гнаденфлюр – Первомайское. Образовано в 1850 году. Уча-

званием 1 июня в Первомайской средней школе стартовал новый историко-патриотический проект, координатором которого стали школьни-

мероприятие может смело конкурировать с региональными. Хочется отметить, что в течение всего учебного года была проделана огромная ра-

зработка поискового отряда. Стартовало в 2015 году.



стники мероприятия совершили увлекательный экскурс в прошлое села Гнаденфлюр, познакомились с материалами и экспонатами выставки, встретились с ветераном, заслуженным механиком И.Ф. Волковым.

Неотделима история села от истории местной школы. И вот участников мероприятия уже встречают экскурсы о воде станции «Летопись школы». Интересна и увлекательна жизнь школьного коллектива, можно сказать, что это одна большая и дружная семья, где каждый друг за друга горят. Славится школа победами в различных районных и областных мероприятиях, гордится своими спортсменами. 11 лет в районе проходит конкурс «Лучший ученический класс», за это время ребята из Первомайского трижды становились победителями, один раз были вторыми и дважды третьими.

А вот участников проекта уже ждет встреча в «Городе мастеров». Богата талантами земля первомайская, живут здесь поэты, музыканты, художники, мастера декоративно-прикладного творчества. Стихи поэта-самородка А.А. Матвеева знакомы многим читателям газеты «Вперед». О музыкальном таланте А.А. Ляминой, местного главы, известно не только в Первомайском, но и в районе. Прославил родное село выпускник Первомайской школы Г.В. Галкин. Его играй на саратовской гармошке и частуш-

ками собственного сочинения теперь восторгаются даже в столице. Геннадий стал обладателем диплома второй степени в конкурсе

обряда с песнями, танцами, национальной кухней.

Два веселых скомороха зазывали всех посетить ярмарку мастеров, которую



«Играй, гармонь!».

Экспозицию «Бессмертный полк» долго и в полной тишине рассматривали участники мероприятия. О 34 солдатах – участниках Великой Отечественной войны, судьба

организовали учащиеся. И тут каждый участник праздника уже не мог уйти без интересной поделки.

Праздничным концертом и передачей альбома «Село Первомайское. Точка на карте Са-



ратовской области» завершилась большая программа. Один из трех красочных альбомов теперь будет храниться в центральной библиотеке.

Старт новому проекту дан. Кто теперь примет эстафету? А первомайцам хочется пожелать и дальше прославлять свою малую родину новыми успехами и победами!

Н. СОЛОДКО.

Фото автора.

На снимках: моменты мероприятия.



